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8 本文2行目 2022.06.30
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２つ目の●
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監事の役割　２つ目の●

本文４行目
2022.08.30

27 本文下から6行目 2022.06.30

35 本文最後に追加 2022.06.30
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社会福祉法人と法人税

本文上から３行目
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貸借対照表（概要）の上

本文下から2行目
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90
純資産の科目表

国庫補助金等特別積立金
2022.06.30

96
貸借対照表の下

本文
2022.06.30

96
アライグマの上

本文下から2行目
2022.06.30

97 本文上から2行目 2022.06.30

97
貸借対照表の下

本文
2022.06.30

97
アライグマの上

本文下から2行目
2022.06.30

計算関係書類の監査と事業報告等の監査の…
（下記赤字部分を追加）
計算関係書類並びに財産目録の監査と事業報告等の監査の…

事業活動資金収支計算書（現在の事業活動計算書）
（赤字部分を削除）
事業活動収支計算書（現在の事業活動計算書）

…うに調達したか（資金の調達厳選）を示し、… …うに調達したか（資金の調達源泉）を示し、…

…義務が生じます（社会福祉事業、公共事業には課税されません）。
…義務が生じます。
　なお、社会福祉法上の判断（定款の記載）と法人税法上の判断は必
ずしも一致するわけではありません。

弊社の書籍をご利用いただき、有難うございます。
訂正が出ないようにと努力しておりますが以下の通り、誤りが判明致しました。
お手数をおかけして申し訳ございませんが訂正の上、ご利用下さい。
なお、弊社HP【「ネットスクール」検索→「読者の方へ」】にて訂正資料等の最新情報を閲覧・ダウンロードできますので、ご利用下さいますようお願いいたします。

誤 正

新会計基準が「社会福祉法人会計基準」として政令化されました。
新会計基準が「社会福祉法人会計基準」として厚生労働省令として交
付されました。

会計監査人が欠けた場合、～

（下記赤字部分を追加）
会計監査人は、決算において計算関係書類の監査を行うだけでなく、
年度を通じて適正な会計処理を行うための指導も行います。
従って、年度途中に会計監査人が欠けた場合～

社会福祉法人の土地の購入や施設の建設に対する国または
地方公共団体からの補助金

（赤字部分を削除）
社会福祉法人の施設の建設に対する国または地方公共団体からの補
助金

（下記赤字部分を追加）
なお、上記通知に加え事務連絡も省令の補足として発出されています。

計算書類及びその附属明細書と、事業報告及びその附属明細書に
ついて監査し、監査報告を作成する

（下記赤字部分を追加）
計算関係書類（計算書類及びその附属明細書）並びに財産目録と、
事業報告及びその附属明細書について監査し、監査報告を作成する

このように流動資産も流動負債も同時に増加又は減少する場合、この
仕訳は資金～

このように流動資産も流動負債も同時に増加又は減少する場合、この
取引は資金～

このように流動資産の中での増減の場合、この仕訳は～ このように流動資産の中での増減の場合、この取引は～

～流動資産である未収補助金は～ ～流動資産である事業未収金は～

この仕訳はプラスの～ この取引はプラスの～

この仕訳はプラスの～ この取引はプラスの～



107 取引例 2022.06.30

107 貸借対照表（概要） 2022.06.30

116
一番上のアライグマの

コメント
2022.06.30

131 ①　（6）　解答 2022.08.30

134
サンプル問題　解答

第５問　１．要約Ｂ/Ｓ　借方
2022.10.24

巻末
サンプル問題

第１問　⑧　問題文
2022.08.30

巻末
サンプル問題　答案用紙

第５問　１．要約Ｂ/Ｓ　借方
2022.10.24

…所轄庁の承認に届出しなければならない。
（赤字部分を削除）
…所轄庁に届出しなければならない。

流動負債 流動資産

流動負債 流動資産

例えば、９万円のパソコンを5 台購入して、45 万円かかっても固定資産
にはなりません。

（下記赤字部分を追加）
例えば、９万円のパソコンを5 台購入して、45 万円かかっても固定資産
にはなりません。
なお、入門テキストでは計算を簡単にするために少額で説明していま
す。
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職員研修における外部講師の謝礼のうち、10 円を源泉所得税として預
かった。

職員研修における外部講師の謝礼100円から10 円を源泉所得税として
預かり、残額は普通預金から支払った。

（下記赤字部分を追加）
流動資産に－を追加、流動負債増加分との差額をＣ／Ｆへ記載

資金収支計算書 事業活動計 資金収支計算書 事業活動計

× ×○ ×
（６）運営資金に充てるため、銀行から

短期的な借入れを行った。

（６）運営資金に充てるため、銀行から

短期的な借入れを行った。


